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Tisková zpráva
Vzdálený monitoring průmyslových počítačů noax
Díky dálkovému přístupu usnadňuje společnost noax IT administrátorům správu průmyslových počítačů noax. Tímto způsobem lze důležité technické parametry s pomocí sítě zobrazovat na centrálních místech.

Průmyslové počítače noax se nasazují v rámci výrobního řetězce - kontrolují a řídí výrobní stroje, zaznamenávají provozní data, přenášejí důležité informace do systémů ERP nebo podporují logistiku. Jelikož realizuji tak důležité úkoly ve výrobním procesu, rozhodně záleží na jejich spolehlivosti a provozní připravenosti. 
S cílem dalšího zdokonalení těchto vlastností nabízí společnost noax svým zákazníkům možnost dálkové obsluhy. Parametry jako např. provozní teplota nebo údaje ze SMART pevného disku, resp. SSD jsou důležitými parametry, jež signalizují, zda průmyslový počítač pracuje správně. Proto je velmi důležité dohlížet na ně z centrálního místa. Díky použití standardu SNMP (Simple Network Management Protocol) mohou IT administrátoři integrovat průmyslové počítače noax do stávajících nástrojů dálkové údržby a mají tím pádem komplexní přehled o celém úseku IT. Potřebné úkoly údržby jsou včas rozpoznány a lze je také ihned provést. Lze tak nejenom zajistit kontinuitu výroby vzhledem k dodržení dodacích lhůt a spokojenosti zákazníků, ale tento postup šetří také čas a náklady, které by vznikly v důsledku výpadků. 
Díky dálkové údržbě s pomocí SNMP poskytují průmyslové počítače noax svým uživatelům dodatečnou výhodu co se týče predikce závady a spolehlivosti. Je naším cílem spokojenost našich zákazníků.

Další informace na adrese www.noax.com.
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BU: S pomocí dálkové údržby máte na centrálním místě přehled o důležitých parametrech, jako jsou provozní teplota nebo údaje ze SMART, a provedete včas údržbu.
O noax Technologies AG
Společnost noax Technologies AG je předním dodavatelem vysoce kvalitních, robustních a spolehlivých průmyslových počítačů. Společnost se opírá o více než pětadvacetileté zkušenosti ve vlastním vývoji a výrobě kompletně zapouzdřených systémů. Kromě toho nabízí společnost noax svým klientům široké spektrum služeb od poradenství, prodeje až po servis a podporu. Průmyslové počítače společnosti noax používají po celém světě v nejdrsnějších průmyslových podmínkách významné podniky, např. v oborech automobilové výroby, logistiky, potravinářství a chemie. Při tomto nasazení prokazují počítače speciálně vyvinuté pro průmysl každý den svou odolnost vůči horku, chladu, vlhku, prachu, vibracím nebo nárazům.
Otisk povolen.
Prosíme o zaslání dokladového výtisku.
V případě dotazů jsme vám rádi k dispozici:
noax tiskový kontakt:
LEAD Industrie-Marketing GmbH
Anita Geßner

Tel.: +49 80 22 - 91 53 188

Hauptstr. 46

Fax: +49 80 22 - 91 53 189
D-83684 Tegernsee
e-mail:
anita.gessner@lead-industrie-marketing.de
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