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Communiqué de presse
Un aperçu global de tous les PC industriels noax
Grâce à la maintenance à distance, noax facilite la tâche des administrateurs informatiques pour la maintenance des PC industriels de noax. Les paramètres techniques importants peuvent ainsi être affichés de manière centralisée sur le réseau à des fins de surveillance.

Les PC industriels de noax occupent des positions centrales tout au long de la chaîne de production : ils surveillent et commandent les machines de fabrication, collectent des données d’exploitation, transmettent des informations importantes aux systèmes ERP ou soutiennent la logistique. Étant donné qu’ils assurent ces tâches importantes en cours de fonctionnement, leur fiabilité et leur disponibilité opérationnelle sont cruciales. 
Afin d’optimiser ces caractéristiques, noax propose à ses clients la possibilité de maintenance à distance. Les paramètres, tels que la température de service ou les données SMART du disque dur ou du SSD, sont des données importantes qui indiquent si le PC industriel fonctionne correctement. C’est pourquoi il est essentiel de les surveiller de manière centralisée. Grâce à l’utilisation de la norme SNMP (Simple Network Management Protocol, protocole simple de gestion de réseau), les administrateurs informatiques peuvent intégrer les PC industriels de noax dans les outils de maintenance à distance existants et disposer ainsi d’une vue globale de leur parc informatique. Les tâches de maintenance requises sont détectées à un stade précoce et peuvent également être exécutées immédiatement. Ce processus permet non seulement de garantir la continuité de la production, en termes de respect des délais de livraison et de satisfaction du client, mais aussi de gagner du temps et de l’argent qui seraient sinon perdus en raison des longs temps d’arrêt. 
Grâce à la maintenance à distance via SNMP, les PC industriels de noax offrent aux utilisateurs un avantage supplémentaire en termes de sécurité et de fiabilité : car le succès de nos clients nous tient à cœur.

Vous trouverez plus d’informations à l’adresse www.noax.com.
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Légende : PC industriels de noax : la maintenance à distance permet de bénéficier d’une vue globale sur d’importants paramètres, tels que la température de service ou les données SMART, et donc d’anticiper les tâches de maintenance.
À propos de noax Technologies AG
noax Technologies AG compte parmi les principaux fournisseurs allemands de PC industriels robustes, fiables et de grande qualité. L’entreprise jouit d’une expérience de plus de 25 années dans le développement et la production en interne de systèmes totalement hermétiques. En outre, noax offre à ses clients un vaste éventail de services, allant des conseils au service après-vente et l’assistance en passant par la vente. Les PC industriels de noax sont utilisés aux quatre coins du monde dans des conditions industrielles extrêmes, auprès de sociétés réputées, actives notamment dans les secteurs de l’automobile, de la logistique, de l’agroalimentaire et de la chimie. Ces ordinateurs spécialement conçus pour l’industrie y prouvent quotidiennement leur résistance à la chaleur, au froid, à l’humidité, à la poussière, aux vibrations et aux chocs.
Reproduction autorisée.
Merci de nous envoyer un exemplaire justificatif.
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