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Tisková zpráva
Zvýšená bezpečnost proti výpadku u mobilních aplikací v logistice
noax logistický terminál s novým zdrojem UPS s integrovaným akumulátorem - ochrana proti přerušení napájení a ztrátě dat v logistice
Se svým novým logistickým terminálem prezentuje společnost noax průmyslový počítač pro použití v logistických aplikacích. Pozoruhodné na tom je, že disponuje integrovaným nepřerušitelným napájením zdrojem. noax UPS zdroj s integrovaným akumulátorem překlenuje výpadky napájení v délce až jedné hodiny a chrání tak před ztrátou dat a provozními prostoji. Nový průmyslový počítač se tak hodí zejména pro práci na manipulačních prostředcích v logistice. Svým integrovaným záložním zdrojem zaručuje nepřetržitou provozní připravenost průmyslového počítače  během výměny akumulátoru vozidla. 
Palubní počítač je často nepostradatelnou součástí vybavení vysokozdvižných a manipulačních vozíků. Výpadky napájení, např. během startování nebo při výměně akumulátoru vozidla, mohou mít za následek náhlé vypnutí IPC. Toto je často spojeno se ztrátou dat. Řešení tohoto problému nabízí nový noax logistický terminál s interní UPS kartou s integrovaným akumulátorem: S integrovaným nepřerušitelným napájením v průmyslovém počítači noax lze překlenout výpadky napájení po dobu až jedné hodiny. Data zůstávají zachována a pracovníci mohou plnit své úkoly bez nechtěných přerušení. 
Individuální nastavení
Logistický terminál s UPS kartou s integrovaným akumulátorem poskytuje četné možnosti nastavení, jež dovolují uživatelům optimální přizpůsobení zařízení své individuální situaci. Lze například nastavit, že se logistický terminál po určité době přerušení a po uložení dat bezpečně vypne. 
Bezpečnostní funkce
S volitelnou funkcí klíče zapalování nabízí noax UPS dodatečné bezpečnostní funkce. Pomocí této funkce lze terminál vozidla spustit automaticky při startování vozidla a stejně tak jej automaticky vypnout při vypnutí zapalování, přičemž lze na přání nastavit časové zpoždění. Další bezpečnostní funkce lze rychle a snadno realizovat s pomocí digitálního vstupu. Za pohybu vozidla tak je například možné automaticky vypnout displej nebo zablokovat dotykovou obrazovku. Pomocí funkce „DeepSleep“ se zamezuje úplnému vyčerpání akumulátoru vozidla. Kompletní konfiguraci UPS s integrovaným akumulátorem a přídavné funkce lze jednoduchým způsobem nastavovat s pomocí konfiguračního SW noax nSMART.
Přímé připojení k napájení vozidla
Stejně jako všechny průmyslové počítače noax poskytuje logistický terminál s vestavěným UPS s integrovaným akumulátorem kromě své robustnosti a univerzálnosti vysoký komfort pro obsluhu. Díky UPS s integrovaným akumulátorem se filtrují rušení ze vstupního napětí a logistický terminál lze připojit přímo k stejnosměrnému palubnímu napájení 12 V, 24 V, 48 V nebo 60 V.
Prostorově úsporný a spolehlivý
Logistický terminál noax s interním UPS a integrovaným akumulátorem přesvědčuje také svou malou zástavbovou potřebou, rychlou a jednoduchou instalací a robustní a spolehlivou konstrukcí. Všude tam, kde záleží na efektivitě, rychlosti a bezpečnosti dat se nový logistický terminál vyznačuje rozhodující předností - spolehlivostí. 
Další informace na adrese www.noax.com.
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Obrazový materiál:
Popis: Nový noax zdroj UPS s integrovaným akumulátorem - komplexní ochrana dat proti ztrátě v logistice
O noax Technologies AG
Společnost noax Technologies AG je předním dodavatelem vysoce kvalitních, robustních a spolehlivých průmyslových počítačů. Společnost se opírá o více než pětadvacetileté zkušenosti ve vlastním vývoji a výrobě kompletně zapouzdřených systémů. Kromě toho nabízí společnost noax svým klientům široké spektrum služeb od poradenství, prodeje až po servis a podporu. Průmyslové počítače společnosti noax používají po celém světě v nejdrsnějších průmyslových podmínkách významné podniky, např. v oborech automobilové výroby, logistiky, potravinářství a chemie. Při tomto nasazení prokazují počítače speciálně vyvinuté pro průmysl každý den svou odolnost vůči horku, chladu, vlhku, prachu, vibracím nebo nárazům.
Otisk povolen.
Prosíme o zaslání dokladového výtisku.
V případě dotazů jsme vám rádi k dispozici:
noax tiskový kontakt:
LEAD Industrie-Marketing GmbH
Anita Geßner

Tel.: +49 80 22 - 91 53 188
Hauptstr. 46

Fax: +49 80 22 - 91 53 189
D-83684 Tegernsee
e-mail:
anita.gessner@lead-industrie-marketing.de
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