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Communiqué de presse
Le nouveau PC S21WR de noax : 
un excellent standard dans la production alimentaire 
Des informations disponibles au bon moment, au bon endroit et en temps réel : une composante essentielle de l’Industrie 4.0 et un prérequis pour les entreprises de production soucieuses de rester concurrentielles sur le marché. Avec un savoir-faire de plus de 25 ans et le concept de l’Industrie 4.0 en point de mire, noax Technologies AG continue d’étoffer sa gamme de PC industriels. Le nouveau PC industriel S21WR en acier inoxydable doté d’un affichage 16:9 clair et d’un écran tactile de sécurité high tech séduit dans tous les environnements de production, notamment dans celui des denrées alimentaires.
Récompensé par le Red Dot Award, le S21WR brille non seulement par son élégance, mais aussi par un design hygiénique sans compromis et une sécurité maximale des produits dans la production alimentaire. Il permet d’effectuer des saisies de manière extrêmement précise via l’écran tactile. Outre cette fiabilité, c’est le caractère pratique qui était au centre des préoccupations lors de son développement. Le S21WR peut être utilisé aussi bien avec des gants, des objets ou simplement avec les doigts, en présence d’humidité ou de salissures, car le S21WR de noax ne craint même pas les gouttes d’eau. Précis et fiable, il est l’interface humaine dans la production alimentaire. Malgré son design élégant et compact, le S21WR de noax est extrêmement robuste et résistant.
Grâce à l’écran Full HD 21,5" au format 16:9, vous bénéficiez d’une image ultra-nette. Certifié jusqu’à l’indice de protection IP69K, le boîtier totalement hermétique en acier inoxydable poli du PC industriel peut être nettoyé quotidiennement à haute pression et avec des produits chimiques agressifs.  
Le S21WR de la Série Steel de noax est proposé avec différents processeurs jusqu’à Intel® Core™ i7. En outre, il est disponible avec de nombreuses interfaces standard et peut être rapidement et aisément adapté à l’environnement de production existant grâce à des cartes PCI ou PCIe. Afin de pouvoir intégrer les processus d’authentification dans les processus de production, le S21WR peut être équipé de lecteurs RFID dans différents standards, par ex. Mifare® et Legic®. Le S21WR de noax : un excellent standard dans la production alimentaire et un compagnon idéal pour la mise en œuvre d’une usine intelligente ("smart factory").
Vous trouverez plus d’informations à l’adresse www.noax.com.
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Légende : L’écran tactile analogique résistif du S21WR est extrêmement robuste et résistant, mais est capable de réagir avec précision à vos saisies.
À propos de noax Technologies AG
noax Technologies AG compte parmi les principaux fournisseurs allemands de PC industriels robustes, fiables et de grande qualité. L’entreprise jouit d’une expérience de plus de 25 années dans le développement et la production en interne de systèmes totalement hermétiques. En outre, noax offre à ses clients un vaste éventail de services, allant des conseils au service après-vente et l’assistance en passant par la vente. Les PC industriels de noax sont utilisés aux quatre coins du monde dans des conditions industrielles extrêmes, auprès de sociétés réputées, actives notamment dans les secteurs de l’automobile, de la logistique, de l’agroalimentaire et de la chimie. Ces ordinateurs spécialement conçus pour l’industrie y prouvent quotidiennement leur résistance à la chaleur, au froid, à l’humidité, à la poussière, aux vibrations et aux chocs.
Reproduction autorisée.
Merci de nous envoyer un exemplaire justificatif.
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