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Pressemitteilung

noax wächst: Umzug der US-Niederlassung 
Aufgrund der Erfolge und des Wachstums in den vergangenen Jahren, ist die noax Technologies Corp., die USA Niederlassung der noax Technologies AG, in ein neues, größeres Büro umgezogen. 
Das fast doppelt so große Büro ist geräumig und offen gebaut. Das garantiert den Mitarbeitern eine angenehme, sowie gute Arbeitsatmosphäre. Zudem bieten die Räumlichkeiten Platz für neue zusätzliche Mitarbeiter und somit die Basis das Wachstum in den kommenden Jahren weiter voran zu treiben.
Hinzu kommt die gute Lage: der neue Standort ist nur etwa 10 Minuten vom internationalen  Charlotte-Douglas Flughafen und vom Stadtzentrum entfernt.
Die noax Technologies AG entwickelt und produziert in Ebersberg bei München robuste, komplett geschlossene Industrie-PCs für raue Umgebungen. noax Industrie-PCs werden über Niederlassungen, z.B. in USA, Frankreich und Tschechien vertrieben und werden somit weltweit in den anspruchsvollsten Umgebungen in namhaften Unternehmen der Automobil-, Logistik-, Lebensmittel- und Chemieindustrie eingesetzt. noax Industrie-Computer sind speziell für diese Bereiche entwickelt und beweisen täglich ihre Widerstandsfähigkeit bei extremen Bedingungen.

Weitere Informationen unter www.noax.com.
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BU: Das US-Team der noax Technologies ist zum 1. April 2018 in ein größeres Büro umgezogen, Charlotte North California (USA)

.
Über noax Technologies AG
Die noax Technologies AG zählt zu den führenden Anbietern für qualitativ hochwertige, robuste und zuverlässige Industrie-PCs. Das Unternehmen kann auf über 25 Jahre Erfahrung in der Eigenentwicklung und -produktion von komplett geschlossenen Systemen verweisen. Darüber hinaus bietet noax seinen Kunden ein umfassendes Dienstleistungsspektrum, das von der Beratung, dem Vertrieb sowie dem Service und Support reicht. noax Industrie-PCs sind weltweit in den rauesten Industrie-Umgebungen bei namhaften Unternehmen z.B. in der Automobil-, Logistik-, Lebensmittel- und Chemiebranche im Einsatz. Hierbei beweisen die speziell für die Industrie entwickelten Computer täglich ihre Beständigkeit gegenüber Hitze, Kälte, Nässe, Staub, Vibrationen oder Schock.

Der Abdruck ist frei.

Wir bitten um ein Belegexemplar.

Bei Fragen steht Ihnen gerne zur Verfügung:

noax Pressekontakt:

LEAD Industrie-Marketing GmbH

Anita Geßner

Tel.: +49 80 22 - 91 53 188
Hauptstr. 46

Fax: +49 80 22 - 91 53 189
D-83684 Tegernsee
E-Mail:
anita.gessner@lead-industrie-marketing.de
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